
平成 30年度  大和高田市緑化推進協議会  議事録 

 

開催日：平成 30年 8月 27日 （月） 

開 催：午前 10：00～午前 11：00 

場 所：市役所 3階／東会議室 

 

出席者：浅利委員 井上委員 上北委員 上田委員 鈴木委員 當麻委員  

    岡田委員 倉本委員 杉田委員 友田委員 森委員 藪見委員  

以上 12名 

 

大和高田市：吉田市長 

事 務 局：作田課長 廣谷課長補佐 

案   件：1.視察研修の実施について 

      2.第 27回「大和高田市植樹祭」開催について 

      3.本市の緑化推進に関する提議、提案ほか 

      4.その他 

傍 聴 人：０人 

 

＜議事＞ 

作田課長：平成 30年度大和高田市緑化推進協議会開催の辞 

     開会にあたりまして、吉田市長より皆様方にご挨拶を申し上げます。 

市  長：挨拶 

事 務 局：ありがとうございました。続きまして緑化推進協議会会長友田氏よりご挨拶を頂戴

いたします。 

会  長：挨拶 

事 務 局：ありがとうございました。 

     事務局担当者紹介 

※市長退席 

事 務 局：それでは本日の案件につきましてご審議の程をお願いしたいと思います。 

     協議会規約第 6条第 2項の規定によりまして、会長に議長進行の程、よろしくお願

いいたします。 

会  長：それでは、各案件についての審議に入らせていただきます。案件につきまして慎重

なるご審議と、スムーズな議事進行ができますよう、ご協力のほど宜しくお願いい

たします。まず、案件 1の「視察研修の実施について」ですが、事務局より概要の

説明願いますか。 

事 務 局：概要説明 

会  長：只今の説明では、おおむね年 1回実施されているようですが、本年度につきまして

皆様のご意見をお願いいたします。 

杉田委員：毎年行っていることなので実施されては、これは私の意見ですが。 



会  長：毎年の恒例イベントなので私としては行ってほしいと思っています。 

上北委員：バスの排ガス制限もあるなかでなにか意義のある本市の参考になったとこを探すの

も難しくなってきているかと思われますが。同じところでも良い所があれば。 

会  長：実施の方向でとお話いただいていると思いますのでよろしいですか。 

委  員：実施でいいのではないですか。 

事 務 局：候補地数箇所の説明 

会  長：行き先については、事務局一任でよろしいですか。 

委  員：はい 

会  長：それでは、続きまして案件 2の植樹祭の開催についてですが、その前に昨年も上が

った植樹祭を2年に一度ではいかがなものか協議して頂く前に事務局の方から事情

説明願います。 

事 務 局：市内各公園の状況を精査したところ、これから先、植栽場所等が少なくなってきて

いるため、本年度以降植樹祭を 2年に一度ではいかがなものか協議して頂いてもよ

ろしいですか。 

会  長：事務局から説明頂きました、来年度から 2年に一度が良いのか、毎年行うのが良い

のかとのご相談でございますが、皆様方の意見を頂戴したいと思います。 

森 委 員：植える場所がないとのことですか。 

事 務 局：場所的にも少なくなってきており、植樹を行った樹木の手入も行き届かなくなって

きているのが現状です。 

会  長：毎年行わなくても県からの補助金は出るのですか。 

事 務 局：確認を行いました所、2年に一度でも申請を行えば県からの補助金は頂けます。 

副 会 長：樹木は必ず大きくなりますので、剪定を行ったりしないと良くないのと、枯れてし

まったりすると勿体無いのでその分をメンテナンスの方に回すとか、私としては 2

年に一回でも良いかと思いもあります。 

浅利委員：街路樹の植替えを順番に行っていけばどうですか。 

事 務 局：検討させて頂きます。 

上北委員：街路樹の植替えを少しずつでも継続していければいいですが。 

森 委 員：植栽場所も少なく管理も大変なら、2年に一度でもいいのではないですか。 

副 会 長：毎年行わなくてはいけないと言うことはないのですか。 

事 務 局：規則・規約にはございません。 

副 会 長：毎年行うという決まりがないのであれば、2年に一度で良いかと思います。 

会  長：それでは、次年度より 2年に一度の開催ということで決定させて頂きます。 

委  員：賛成 

会  長：それでは、第 27回大和高田市植樹祭について開催概要を事務局から説明願います。 

事 務 局 開催概要説明 

会  長：只今事務局から説明がありましたように、今年に植樹祭は 11 月 1 日予定というこ

とですので、皆様方には追って事務局よりご案内があるかと思いますが、緑化推進

協議会の職務の一貫として、皆様方の御参加よろしくお願い申し上げます。 

会  長：それでは、案件 3の本市の緑化推進に関する提議・提案等がございましたら頂戴し



たいと思います。 

上田委員：市長が話されていた、市内の街路樹が大きくなり根が盛上ったところで、躓いて怪

我をするようなことがないようにするための、具体的な計画等があるのですか。 

事 務 局：三カ年計画で伐採及び歩道整備を行う予定です。 

会  長：他にご意見ご提案がないようなので、協議会を終了させて頂きたいと思います。 

事 務 局：閉会の挨拶終了 

 

 

 

 


